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. Schwarz, rot, gold
. Rot, schwarz, gold

Gold, schwarz, rot
. Rot, braun, gelb

. Wie viele Bundeslander hat Deutschland?
13
.16
18
.19

. Die Osterreichische Fahne hat:
dieselben Farben wie Polen

. dieselben Farben wie Deutschland
dieselben Farben wie Frankreich

. dieselben Farben wie Italien

. Schweiz istin .......... geteilt.
Kantone

. Bundeslander

Regione

. Landkreise

. Die Amtsprachen der Schweiz sind:
Ratoromanisch, deutsch

. Deutsch, englisch, italienisch

Deutsch, franzdsisch, italienisch, radtoromanisch
. Deutsch, spanisch, italienisch

. Wie sieht die deutsche Fahne aus ?( die Farben von oben)



. In wie viele Lander ist Osterreich geteilt?
7

.9

10

.6
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. In welcher Stadt findet jedes Jahr das Oktoberfest (das groRRte Volksfest der Welt) statt?
Nirnberg

. Minchen

Munster
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. Berlin

. Wie heil3t der deutsche Bundeskanzler?
Helmut Kohl

. Joachim Gauck

Angela Merkel

. Steffi Graff
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. Der Bundesprasident der Bundesrepublik Deutschland ist:
Horst Kohler

. Frank-Walter Steinmeier

Christian Wulff

. Heinrich Boll

10. Der beriihmte Komponist Wolfgang Amadeus Mozart war:
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a. Osterreicher

b. Schweizer

c. Belgier

d. Deutscher

11. Museuminsel befindet sich:
a. Im Ozean



b. In Hamburg

C. in Lubeck

d. in Berlin

12. Der beriihmte deutsche Druckerfinder ist:
a. Johannes Gutenberg

b. Karl Benz

c. Bertold brecht

d. Johann Wolfgang Goethe

13. Der grolite Berg in Deutschland heil3t:

a. Zugspitze



b. Hochwanner

c. Fichtelberg

d. Brocken

14. Wie heil3t der beriihmte Kapellmeister und Komponist, der als ,,Walzerkonig*
international geschatzt wurde?

a.Johann Strauss

b. Ludwig van Beethoven

c. Wolfgang Amadeus Mozart

d. Richard Wagner

15. Was feiern die Deutschen jedes Jahr am 3. Oktober?
a. Das Ende des zweiten Weltkriegs

b. Den Fall der Berliner Mauer

c. Die Deutsche Einheit

d. Das Oktoberfest

16. Welcher Staat grenzt nicht an Osterreich?
a. Die Slowakei

b. Tschechien

c. Kroatien

d. Slowenien

17. Wie groR ist Osterreich?

a. zirka 72.000 km?

b. zirka 83.000 km?

C. zirka 94.000 km?

d. zirka 105.000 km?

18. Wie heift der hochste Berg Osterreichs?
a. Der Sonnblick

b. Der Dachstein

c. Der Hochobir

d. Der GroRglockner



19. Wie heil3t die Hauptstadt des Bundeslandes Tirol?
a. St. Polten

b. Linz

c.Innsbruck

d. Graz

20. Welcher beriihmte Schiort liegt in Osterreich?

a. Kitzbihel

b. Garmisch Partenkirchen

c. Wengen

d. Grinewald ...



